

新闻到底:《隆鼻子整歪了 美容院术前介绍医生是某三甲医院的 结果——主刀“老教授竟是‘进修80后’”》②

新闻闪回:今年6月11日,34岁的尚女士到沈阳和平灿美医疗美容门诊部做美容手术,拆线后她发现自己鼻子向右歪斜。面对灿美美容那院长出具的医生谢某的执业证书复印件,尚女士提出一串质疑:1982年生人能叫老教授吗?他的执业地点是你们所说的某三甲医院吗?

又一位消费者维权:“也被整歪了鼻子”

和平区卫健局调查灿美

9月30日,本报报道了尚女士在沈阳和平灿美医疗美容门诊部做鼻子手术后发现鼻子向右倾斜一事。女孩小雪看到尚女士报道后联系本报称,“我的鼻子也在灿美整歪了,他们也建议我用手掰一掰,或者买个鼻夹矫正……”

10月10日下午,辽沈晚报记者与尚女士、小雪一起来到沈阳市和平区卫生健康局。分管医政的副局长接待投诉,要求灿美美容负责人立即带相关材料到局里配合调查。对于尚女士的主刀医生“82年生人老教授”谢某,副局长要求灿美美容下周一起具多份证书原件。

又有人称“被灿美整歪鼻子”

9月30日,本报报道了尚女士在沈阳和平灿美美容做鼻子手术后发现鼻子向右歪斜,截至10月10日晚7时,该条视频在抖音阅读量超过311万、在快手阅读量超过90万。

读者小雪看到该新闻视频后向本报爆料称,她于2019年6月4日在灿美美容做的“假体+耳软骨”隆鼻,拆线后也发现鼻子是歪的,“到灿美美容去了,告诉我自己用手掰一掰,之后又说让我用鼻夹,再后来又说要我做修复……”



尚女士和张女士在记者陪同下,到和平区卫健局反应情况。

辽沈晚报记者 吴章杰 摄

10月10日中午,辽沈晚报记者见到了小雪。她的鼻子不但歪,在强光照射下还显得有点“透明”,“本来觉得讨不到什么说法了,直到看见了尚女士的报道,和我是同一家美容院做的……我隆鼻花费6千元。”

小雪表示,她手中并无合同或病历之类书面材料,只有与灿美美容一位咨询师的聊天记录和刷卡付款流水账单,“我去要过一次病历,灿美美容不给我,说如果相关部门或者法院需要他们会提供,不知道他们这么说的有没有依据。”

尚女士手中也同样没有灿美美

容门诊病历,她表示向灿美美容索要病历得到的答复和小雪一样,“不给我看原件,也不给复印”。

和平区卫健局要求美容院出具医生证书原件

10月10日下午1时,辽沈晚报记者与尚女士、小雪一起来到和平区卫健局,分管医政的付姓(音)副局长和医政科工作人员一起接待了两位女士,同时通知灿美美容负责人立即携带相关材料到局里配合调查。

医政科工作人员为两位女士做

了笔录。尚女士表示花费20630元,要求灿美美容退一赔三并支付修复费用5.8万元;小雪表示花费6000元,要求灿美美容退一赔三并承担修复全部费用。此外,两位女士还提出“不确定是谁主刀做的手术”。

灿美美容那院长赶到卫健局后,回答了付副局长和医政科工作人员的问题。被问及“墙上展板医生为何只有英文名”,那院长表示“这是一种宣传方式”;被问及“82年生人老教授谢某供职于某三甲医院,这里的供职是什么意思”,那院长表示“谢某在某三甲医院工作三四年时间”,并称“谢某是做手术的”。

对于灿美美容内部展板上的谢某简介,付副局长要求灿美美容提供谢某的执业医师资格证、职称证、硕士证等证件原件。那院长表示会通知谢某从外地邮寄到沈,下周一能提供。查验谢某证件原件后,卫健局才能判断灿美美容的展板内容是否违反《医疗机构公示规定》。

灿美那院长:我新来的不了解情况

对于小雪的手术,那院长表示并未找到其病历,当场只出示了尚女士的病历。卫健局工作人员表示,患者有权利要求复印病历,灿美可以不提

供原件,但应提供复印件。

小雪表示,从咨询到手术、拆线,直到今天都不清楚主刀医生的身份,“我是通过灿美美容一个叫‘家顺’的人咨询,然后到灿美美容做的手术。”对此,那院长表示自己是去年底到灿美美容工作的,并不知道“家顺”。

小雪提出,找不到自己的病历或许是因为签名时没有签真名,“灿美美容没有要求我出具身份证,因此我记不得在合同上签的是x雪还是xx雪了,但留的手机号肯定没问题,而且有刷卡流水可以证明交了6000元手术费。”

此外,小雪提出手机里保存有自己和“家顺”的很多微信聊天记录,“这个是不是可以证明?”卫健局工作人员当即请她打印出来用于调查。

被问及“尚女士20630元手术费中都包括哪些项目、分别收费多少”时,那院长无法当场答出,表示要回去查一下才能回复。

付副局长还要求灿美美容实际负责人出面配合调查,而不仅仅是那院长出面。

征集医疗美容行业新闻线索

本报现征集医疗美容行业新闻线索,如果您遭遇该领域问题,如果您遭遇维权难,欢迎拨打本报热线024-22699110反映。

辽沈晚报记者 李毅

中药发明专利,治疗中老年人——

尿频 尿急 夜尿多

医学证实:

尿频 尿急 夜尿多 不治则病变

俗话说:“小儿觉多,老人尿多。”尿频、尿急、起夜多的患者都有这样一种体验,以前没有高血压、糖尿病、心脑血管疾病等慢性病,自从尿频、起夜多以后,慢性病都开始来了,以前慢性病不严重的患者,尿频、尿急以后血压控制不住了,血糖居高不下,心脑血管疾病又加重了!这些情况如不及时治疗,更会引起尿潴留、肾积水,甚至尿毒症,严重危害中老年人的身心健康,如果患者已经患有高血压、高血脂、糖尿病、心脑血管疾病等慢性病,则需要加倍注意,因为尿急、起夜而突发脑梗、心梗晕倒,甚至猝死在卫生间的例子不胜枚举。

老年人为何倾心
金龙补肾合剂

中医认为:小便是由肾和膀胱共同主导。尿频、遗尿、小便频多,与肾脏功能息息相关。膀胱为尿液贮存之所,肾主化气行水,如果肾气亏衰,膀胱虚寒,则不能约束水液而导致小便频多。尿频、遗尿、夜尿多多因肾气不固、膀胱失约所致,也可由下焦湿热、肾虚不固、中气下陷,肝郁气滞引起。肾气不足,气不能推动血行,血行不畅,则膀胱行水功能受限,膀胱失养,储

尿控尿功能受限,造成中老年人尿不能控,出现尿频、尿急、遗尿等诸多症状。

肾主水纳气通二便,金龙补肾合剂,专补肾气,治夜尿频数,尿有余沥。补肾提气,肾气充足则气运行流畅,膀胱得以滋养,血养充足,温固下元,祛除膀胱凉气,增强膀胱的储尿控尿能力,温补下焦,清除下焦湿热等症。金龙补肾合剂是保密配方和发明专利,可以补肾缩尿,增加膀胱摄力,清除前列腺腺管和血管里因炎症产生的垃圾和毒素,国药准字药品,针对中老年人因长期肾虚,前列腺增生、肥大、慢性病、手术后遗症引起尿频、尿急、夜尿多等症,按疗程服用,夜尿次数减少,睡得安稳,白天精神好。按周期服用,晚上不起夜,白天不尿频,痊愈不复发,所以病友的热情在情理之中。

尿频 尿急 尿失禁
金龙补肾合剂有良效

金龙补肾合剂在引发热议后,相关部门经大量临床应用,证实金龙补肾合剂是我国少有的专门治疗尿频、尿急的专用OTC国药,滋补肾气,能增强膀胱括约肌的摄力,清除膀胱中的垃圾毒素等有害物质,康复排尿问题。区别于以往药物只是兼治而非专治的特性,男女患者均可服用,疗效确切。

很多中老年人都患有十分严重尿频、

尿急,尤其是一些女性患者,听到流水声就想小便,买个菜都要反反复复很多次才能到菜市场,从六楼走到二楼就有尿意,只能上楼回家后来严重还出现了尿失禁的症状,只要一咳嗽、打喷嚏,或是大笑小便就会控制不住,或是有了尿意,还没能走到卫生间就已经尿出来了,经常尿湿内裤。特别是夏天身上的味道特别难闻,亲戚朋友都敬而远之。

金龙补肾合剂完全针对中老年人尿频、起夜多等症,并且是一个标本兼治的国药准字药品。经过周期性治疗,可以控制小便,让患者不再尿湿裤子,晚上起夜次数减少,让病人可以得到充分休息。尿频、尿急症状改善后,让病人能出门遛遛弯,有益于病人的身心健康。

不吹嘘 不夸大
金龙补肾合剂 用真效果说话

金龙补肾合剂,让患者把消耗的补回来,因其特殊的配方和临床效果,申请通过为国家保密配方和发明专利:(ZL201110311197.7)。专利名称:一种滋补强壮,美肤养颜,延年益寿的药物。摘要中明确指出疗效确切且无毒副作用。说明书中功能主治:“补脾益肾。适用于脾肾两虚症见食欲减退,身倦乏力,睡眠差,健忘,夜尿频数,尿有余沥,腰膝酸软。”能够有效的

改善白天尿频、尿急症状,减少夜间起夜次数,提高患者的睡眠质量,让患者得到充分休息,有利于患者高血压、高血糖等慢性病的控制。金龙补肾合剂对症治疗尿频、尿急、起夜多、遗尿等问题,切实管用,其效果是广大患者共同见证的。

排尿问题专用药
金龙补肾合剂特价惠民

据了解,金龙补肾合剂上市以来,已为众多中老年人解决了尿频、尿急、夜尿多的困扰,产品口碑甚佳。为回馈广大患者朋友支持,金龙补肾合剂特举办此次活动。活动期间患者可享受半价补贴政策,每天仅限前200名患者。

郑重提示:治病应选用对症治疗的国药准字药品,尿频、尿急、夜尿多、遗尿等问题的患者按周期服用金龙补肾合剂效果更佳。

咨询电话 400-9152-608

优惠代码:0730

如遇电话繁忙,请耐心等待。
全国免费邮寄,送货上门,货到付款。
本产品从未授权网络销售

国药准字B20020093 湘药广审(文)第201231-00092号
请仔细阅读说明书或在医务人员指导下购买和使用(广告)